

对经办人员近亲属在保情况严加核查

10310个不合格低保对象被清退

本报6月16日讯(记者 李榕 王明婧) 16日,记者从德州市民政局获悉,“阳光低保”专项行动逐步推进,目前清退不符合条件的低保对象10310人,新纳入低保对象8127人。下一步将继续做好集中复核工作,对低保经办人员和村(居)委会成员近亲属享受低保的,做到100%入户核查。

今年5月初,德州市民政局开展“阳光低保”专项行动,动员县乡村三级书记加大

督导力度。同时扩大承诺范围,除市级机关干部外,各乡镇党委书记和村(居)支部书记也全部签订低保承诺书,承诺不违规干预低保工作,不违规办理低保,并予以公示。

按照要求,德州市民政部门在13个县市区走访,对所有在保低保对象按规定程序开展入户走访核查,重点核查低保对象的家庭人口、家庭收入、

家庭财产变化等情况,积累第一手资料。截至目前,全市已完成复核村(居)4323个,复核低保对象66373户。清退不符合条件的低保对象10310人,新纳入低保对象8127人。各县市区结合实际分别制定了办理低保“十三不准”、“十六不准”等不能纳入低保的情形,凡有规定情形之一的,决不能纳入农村低保,已纳入的坚决取消,严把低保入口关。

下一步,德州市民政局将

继续扎实搞好集中复核,对低保经办人员和村(居)委会成员近亲属享受低保的,做到100%入户核查。严格落实低保备案制度,低保经办人员和村(居)委会成员近亲属享受低保的,实行备案管理。加快推进核对机制建设,尽快建好平台,实现信息共享。实行低保长期公示制度,让群众全过程、全方位、全天候监督低保,全市所有村居将统一制作低保公示栏。

县域快讯

德城区>>>

约谈16名党政干部

本报6月16日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) 为进一步督促各级各部门党风廉政建设,近日,德城区纪委在全区范围内开展科级党政正职约谈工作。约谈对象包括各街(街道办事处)党委书记、镇长(主任),部分区直部门单位主要负责人。

约谈工作主要围绕强化权力制约,加强对“一把手”的监督,加强廉政风险防控,强化对干部的教育管理和监督等方面,要求约谈对象结合自身工作实际谈措施,谈落实。通过约谈,重点了解在落实党风廉政建设责任制工作中存在的问题和不足,明确今后党风廉政建设工作的工作方向。目前,已有16名党员领导干部接受了约谈。

乐陵>>>

农村饮水工程验收

本报6月16日讯(记者 王明婧 通讯员 赵玲) 近日,农村饮水安全工程验收工作会议召开,乐陵市2011年和2012年农村饮水安全工程通过市级竣工验收。

乐陵市2011年和2012年农村饮水安全工程,涉及胡家街道办事处、市中街道办事处、郭家街道办事处、杨安镇、寨头堡乡、铁营镇、孔镇、化楼镇8个乡(镇、街道),共铺设供水管网660.1千米,完成总投资6829万元,解决了35所学校15万余人的安全饮水难题。

验收组对工程现场进行查验后,认为乐陵市农村饮水安全资料整理十分规范,两处工程均完成了省市批复的建设内容,最终通过市级竣工验收。

武城>>>

行贿档案随时查询

本报6月16日讯(记者 刘振 通讯员 梁峰) 近日,武城县建立了公共资源交易行贿档案查询制度,以此来推进招标投标市场信用体系建设,预防和遏制公共资源交易活动中不法行为,严把市场廉洁准入门槛。

制度规定凡进入该县公共资源交易中心交易的工程建设、政府采购、土地出让和国有产权等交易项目的投标人、供应商和竞买人,在进行公共资源交易前,先要进行行贿档案查询。项目交易的投标人、供应商和竞买人首先向县公共资源交易活动中心办公室提出行贿档案查询申请,县公共资源交易活动中心办公室接到申请后,电话通知县检察院对申请人进行行贿档案查询,对不符合查询条件的及时说明理由,确保查询高效快捷。



麦收工作已基本结束,6月16日下午,在德州火车站,大量的务工人员又将离开家乡外出打工。 本报记者 王小会 摄

返城潮

摸清真实家底监督政府预算决算

12部门债权债务要向市长提报

本报6月16日讯(记者 王明婧 通讯员 任俊玲) 16日,记者从德州市审计局获悉,今年以来审计局细化对政府性基金预算、决算的审计,摸清国有资产和政府性债务家底,督促国有资本经营预算编制,规范地方政府举债行为。

据了解,细化对政府性基金预算、决算的审计,分项目审查各项专款使用、拨付情

况,监督结余和结转规模,确保专款专用。关注基金效益,关注教育、残保金等关系民生的资金投入。另外,加强对转移支付等事项的审查,提高及时性、规范性、公平性和透明度。目前的政府预算、决算还未能覆盖所有的政府收支,将不断推动所有政府性收入纳入预算管理。

摸清市直国有资产家底和管理现状,监督国有资产的

清产核资、产权界定和产权登记,规范资产购置、验收、保管、使用各环节的管理。加强对国有股份的管理,通过审查,将国有股权分红全部缴入国库,关注对国有企业的借款、垫款,以及其他隐性投入。细化国有资本预算,防止跑冒滴漏。

据了解,揭示风险,摸清政府性债务家底。首先,理顺传统债务,通过对农业

综合开发和国债转贷、基金会贷款等传统债务的审查,理清债权债务。其次,详查融资平台,促进规范内部管理。第三,摸清真实家底,对教育、住建等12个部门的债权债务进行核实,向市长提报真实的家底,保证投融资良性循环。最后,关注政府担保等融资行为,了解各种存在的隐性债务,规范地方政府举债行为。

乐陵联社以创新“贷”动小微企业快速发展

近年来,乐陵联社紧跟当地经济发展的步伐,将小微企业贷款作为信贷投放的重点,通过业务创新解决小微企业融资难问题。截至目前,该联社小微企业贷款余额6.75亿元,“贷”动129家小微企业步入发展“快车道”。

创新产品开创新多元化营销格局。该联社通过借鉴其他区域、机构的先进经验,结合当地企业的实际情况研发出一系列符合企业特点的信贷产品,为企业提供了更加多元化的选择,同时为小微企业贷款营销开辟了新的道路。为扩大服务面,积极开展广泛的企业走访活动了解企业贷款需求,重点对企业“有什么底子、要多少资金、靠什么还款”进行排查、建档,根据针对企业制定有针对性信贷投放计划并做好对接;同时积极协助企业寻找可抵押物,把握发展潮流,多方合作创新开展抵押贷款业务,促进风险控制,服务水平双提高。为了提高信贷产品的研发的针对性,该联社在通过广泛论证在当地首先开展了钢结构抵押贷

款、房地产抵押循环融资贷款、第三方监管动产质押贷款、汽车合格证质押贷款等新业务,为企业融资创造便利条件,打造融资“绿色通道”,截至目前四类贷款余额2.2亿元,成为新的增长点。

创新模式提供个性化定制服务。该联社通过上门服务、金融顾问、一体化营销模式为企业个性化定制服务,实现服务模式的持续创新。为提高办贷效率,对办理贷款手续相对较为生疏的新增客户,安排客户经理上门协助办理贷款手续,做到“业务与服务一步到位”,避免重复工作,提高放贷效率。充分发挥“金融顾问”的作用,安排两名客户经理担任“金融顾问”,定期进驻企业为企业经营决策做好参谋。2014年来,已对20余家企业进行了“顾问式回访”。通过“企业金融服务一体化营销”模式,对客户采取存款、贷款、电子银行产品一体化营销策略,通过对资金归社率、是否正常使用电子银行产品列入是否优质客户的重要条件,在为优质客户创造更

加便捷的支付结算服务的同时,通过降低利率的方式给其实打实的优惠,以便更好的留住客户。

创新方式打造全方位管理体系。该联社通过创新管理方式,结合贷后管理工作,根据企业存在的问题、遇到的困难,为其提供有针对性的“贴心服务”。贷款发放后,安排客户经理对贷款投放行业做行情分析,市场出现较大波动,立即安排人员进行贷后检查,对经营出现问题的积极协助解决,多方协调帮助企业渡过难关。充分发挥融资桥梁作用,做好社会关系的沟通与协调,对于有抵押物但因缺少证件无法办理手续的,通过政府干预等方式协调相关部门为企业办理房产证、土地使用证等手续,解决小微企业融资难的问题。增强回访密度,实行客户回访“全覆盖”,客户回访一月与客户至少进行一次电话沟通,充分了解借款企业的生产经营情况,强化社企关系,为进一步深化合作打好基础。(宋高峰 郑海波)

平原农信社车改一年省下30万

平原县农村信用社进行车改,一年可节省开支30万元。

平原县农村信用社共有18处乡镇信用社,前些年,每处基层信用社配备一辆小轿车,每年一辆车修车、用油、司机工资加在一起大约在5万元以上。如出现交通事故,开支会成倍增长。

为了杜绝安全隐患,减

少企业开支,今年5月,县农村信用社在广泛征求各方意见的基础上,对基层信用社用车进行了改革,他们把原有的17辆轿车全部进行了拍卖,由县联社对基层信用社人员用车给予补贴。过去,全县18处基层信用社一年用车开支90多万元,车改后一年可为企业节省资金30万元。(高玉才 董业勤)

武城联社开展反假币宣传

近日,武城联社开展以“普及人民币知识,打击假币犯罪”为主题的反假币集中宣传活动。活动中,辖内营业网点精英骨干进行扫街宣传,向客户介绍了“一看、二摸、三听、四测”的假

币辨别方法,并手把手教会广大客户利用宣传品与实际对照,掌握鉴别要点。此次宣传活动共散发宣传折页9500余份,发放宣传笔、宣传扇6000余份。(柳文平)